



区委常委会会议召开

□记者 程修建

本报讯 6月10日，区委常委会会议在区委二楼常委会议室召开。区委书记宋磊主持会议并讲话，韩耀辉、侯宗伟、孔祥君、李厚兴、付永、吴杰、邢军、高召军、刘媛媛、于义杰、梁栋、田传洋、李家法、靳勇、王宁出席。

会议传达了学习了习近平总书记5月27日中共中央政治局会议时的重要讲话精神。会议指出，政治协商是凝聚智慧、增

进共识、促进科学民主决策的重要途径。要始终把学习贯彻习近平总书记关于加强和改进政协工作的重要思想作为做好政协工作的总抓手，自觉把党的领导贯穿政协工作全过程，聚焦“工业强区、产业兴区、城建立区”战略和“八大提升突破工程”等重点任务，深入开展多层次、多形式、多领域的专题调研和咨询论证，齐心协力把市中建设得更加美好。

会议听取了十届区委第一轮“强化作风建设、优化营商环境”专项巡察工作情况的汇报。会议强调，要发挥巡察利剑作用，深挖问题根源，坚持有贵必问、问贵必严，举一反三、堵塞漏洞，确保巡察的权威性、震慑力、推动力。要狠抓问题整改落实，健全巡察整改工作机制，不断压实被巡察党组织整改主体责任、纪检监察机关和组织部门的日常监督责任以及巡察机构、派驻机构在整改中的职能责任，做

到即知即改、真改实改、全面整改，真正通过问题整改推动整体工作提升。要提升巡察工作质效，深入贯彻落实习近平总书记对巡视巡察工作的重要论述，按照上级部署要求，以区委巡察工作五年规划为指引，精准把握监督内容，高质量开展十届区委第二轮专项巡察工作，推动巡察工作向纵深发展。

会议还研究了其他事项。

“2022惠享枣庄消费年”暨枣庄第二届汽车嘉年华启动仪式举行

□记者 魏建

本报讯 6月10日晚，“2022惠享枣庄消费年”暨枣庄第二届汽车嘉年华启动仪式在市中区光明广场举行。市委常委、常务副市长邵士官出席并致辞，区委副书记、区长韩耀辉主持，区委常委、副区长于义杰参加。

活动中发布了惠民政策，介绍了我市促消费工作情况，出席领导共同启动了嘉年华活动。

邵士官在致辞中说，本次活动除我市发放的家电消费券外，还将组织优秀家电销售企业在全市多渠道发放“惠民补贴券”，为百姓谋福利，拉动地区消费热点。并组织优秀家电服务企业在全市（市）选择大型社区和广场，陆续开展社区环境消杀、小家电免费维修等公益惠民活动，切实帮助社区居民解决生活难题。同时，组织开展家电下乡、家电以旧换新活动，针对购买高性能产品给予免费送货上门等系列惠民政策，并为农村家电消费提供线上产品体验和购买家电一条龙服务。

浙江正凯集团客商来我区考察

□记者 李森

本报讯 6月11日，浙江正凯集团董事长沈志刚来我区考察。市委常委、常务副市长邵士官，区委书记宋磊，区委常委、常务副区长邢军，区委常委、办公室主任靳勇，枣庄经济开发区管委会副主任陈广夫陪同。

沈志刚一行先后深入到十里泉发电厂东侧、橡胶厂宿舍、橡胶厂等地，现场考察了我区工业用地、营商环境等情况，听取了相关工作介绍，并就山东正凯新材料股份有限公司下一步的发展进行了交流。宋磊指出，山东正凯新材料股份有限公司是一家从事高端纱线研发、生产、销

售于一体的现代化民营企业，以“智慧纺织”“数字正凯”为依托，以“科技、时尚、绿色”为价值导向，致力于推行循环经济。区委、区政府将一如既往地支持正凯集团在市中投资发展，全力在政策、土地、营商环境等方面提供优质服务，希望双方能够进一步深化合作，推进智慧纺

向更深层次、更宽领域、更高水平迈进，不断取得更加丰硕的成果。

沈志刚表示，正凯集团对在市中的发展充满信心，下一步将持续深化双方合作，进一步扩大投资领域、做大产业规模，为“工业强区、产业兴区、城建立区”赋能助力，作出更加积极的贡献。

区领导带队赴青岛开展招商活动

□本报通讯员

本报讯 6月8日至9日，区委书记宋磊带队赴青岛开展招商活动。枣庄经济开发区管委会主任高召军，区委常委、统战部部长梁栋，区委常委、办公室主任靳勇参

加活动。活动期间，宋磊一行先后到德莱维、利和味道、岳达新能源、康滋、方舟机电。洽谈推介中，宋磊重点介绍了市中区的区位、交通优势和产业、园区

发展情况，围绕市中产业优势特色，聚焦“建链、延链、强链、补链”目标，精准沟通交流对外招商合作意愿，并诚挚邀请优质企业来市中区实地考察，对接商谈合作事宜。市中区将始终秉持

“店小二”理念，全力以赴为项目提供全生命周期管理服务，以最优良的营商环境为企业来市中投资兴业提供最优质的服务保障。

区领导现场调研道路和高速出入口项目暨创建文明城市工作

□记者 刘猛 通讯员 张一樵

本报讯 6月12日上午，区委书记宋磊现场调研道路和高速出入口项目暨创建文明城市工作。区委常委、宣传部部长田传洋，区委常委、办公室主任靳勇，副区长梁会川参加。

宋磊一行先后到君山路道路提升改造、齐村高速口绿化提升、孟公路道路提升改造、东盛道路建设、孟庄高速口绿化提升、解放路道路提升改造、安保全巷背街小巷改造、振兴路道路提升改造等项目现场，实地察看了解项目进展情况，并

提出意见建议。宋磊强调，各级各部门要紧扣“工业强区、产业兴区、城建立区”战略，深入开展全国文明城市创建，聚焦群众“急难愁盼”问题，加大集中攻坚力度，整治共享单车占用盲道、乱停乱放等现象，不断

提升城市精细化管理水平。要精心实施绿化工程，用心做好城市节点绿化美化工作，统筹推进道路改造、雨污分流、路灯更新等基础设施建设，全力打造更加精美靓丽、和谐舒心的城市生活环境，不断提升人民群众的获得感、幸福感、安全感。

红星美凯龙（枣庄）向永安敬老院捐赠物资



6月9日，红星美凯龙（枣庄）向永安敬老院捐赠价值10余万元的物资。除了米面油之外，还包括冰柜、洗衣机、燃气热水器等设备。

据了解，红星美凯龙（枣庄）入驻市中区永安镇一年多来发展势头迅猛，同时，公司始终把反哺社会、履行社会责任作为企业发展的重要目标，此次为永安敬老院捐赠价值10余万元的物资，更是展现了企业的胸怀与担当。

（记者 魏建 通讯员 段彤彤 摄）

满意民政大走访 政策关怀暖民心

□本报通讯员

本报讯 为全面准确了解低保家庭最新情况，切实保障困难群众基本生活，更好地助力“满意市中”创建工作，近日，区民政局在全区范围内开展了低保边缘家庭“大排查大走访”活动，切实编织牢民生兜底保障网。

成立专班，夯实责任。召开入户走访活动动员部署会议，专题安排低保边缘家庭“大走访大排查”相关工作。制发了走访活动方案，成立工作专班，建立科级干部联系分工制度，成立6个入户核查组，划分走访区域和帮包户数，压实责任，下沉一线、走深走实，用心用情倾听民意、服务民生。

入户排查，收集问题。在入户走访中，每到一户，工作人员都认真查看低保对象的住房和生活状况，详细了解家庭人口、就业、收入、财产、健康等情况，并做好问题核查记录。发放带有社会救助政策二维码的小扇子600余把，对困难群众遇到的问题和疑惑一一作出耐心的指导和解答，让他们真正了解各项民政政策，鼓励他们要树立信心，为他们加油打气，帮助他们重新燃起生活的希望。

建立台账，跟踪问效。按照基本情况清、主动诉求清、帮扶措施清、工作职责清的“四清”原则，对群众反映集中的突出问题，建立走访问题台账，明确责任人及下一步整改措施，督促指导镇（街）在规定时间内完成整改。本次走访活动，累计排查164户低保边缘家庭，梳理低保、残疾、住房、教育等方面的问题23条，目前已反馈至镇限期进行整改提升。

区民政局将继续坚持问题导向、需求导向、目标导向，听民声、察民情、办实事，以保障困难群众基本生活为出发点和落脚点，做到“不错保、不漏保、应保尽保”，让党和政府的惠民政策落实到每一户困难家庭，不断提升人民群众的满意度和幸福感。

区退役军人事务局“一码一线一平台”助力退役军人就业

□本报通讯员

本报讯 连日来，区退役军人事务局推广使用退役军人求职二维码、求职热线和求职招聘平台等“一码一线一平台”，面向生活困难退役军人精准开展就业帮扶，退役军人只需线上填写个人简历，退役军人事务部门根据个人需求和特长，一对一开展就业帮扶，实行“一带到底”，直至退役军人上岗就业。

自“一码一线一平台”使用以来，举办“军岗日”退役军人线上专场招聘会2场，依托快手平台“快招工”直播带岗专项计划，组织退役军人参加春招行动1场，线上就业招聘平台浏览人次达1万余人，达成就业意向的退役军人210人次，通过“一带到底”精准推荐就业25人，实现“足不出户、岗位上门”。